
Karpaten Meat caută parteneri de producție ANGUS 
 
 

Firma elvețiană Karpaten Meat dorește să construiască o 
rețea de producție ANGUS în România. Karpaten Meat caută parteneri care 
să producă viței, firma asigurând piața de desfacere. 
 
Creșterea deficitului de carne de vită premium la nivel mondial și sistemul extensiv de 
creștere pe păsune a bovinelor de carne ANGUS 
Încurajați de creșterea masivă a cererii de carne de vită premium, pe piața europeană, elvețienii de la 
Karpaten Meat au pus bazele unei ferme de bovine ANGUS în comuna Nocrich, lângă Sibiu. Țelul 
companiei este crearea unui sistem de producție complet ecologic pentru creșterea pe păşune a bovinelor 
ANGUS. Plecând de la iarba de pe pășune până la carnea din magazine se pune preț pe calitate superioară 
atât în creștere și furajare dar și în prelucrarea cărnii. Elvețienii de la Karpaten Meat au ales Angus pentru 
că această rasă este una extrem de robustă, perfect adaptabilă condițiilor din România, recunoscută 
pentru calitatea superioară a cărnii, fiind în mare cerere pe piață mondială.  
 
Crearea unei rețele de producție ANGUS 
Pentru dezvoltarea rapidă a producției de carne de vită, firma dorește construcția unei rețele de 
producție ANGUS în România, care să producă viței pe care ei apoi îi vor răscumpăra pentru îngrășare. 
Pentru aceasta firma Karpaten Meat caută companii partenere, pentru păşunat şi producție. Aceasta poate 
reprezenta o opțiune interesantă pentru fermele de lapte care vor să se axeze și pe carne de vită, pentru 
fermele cu producție vegetală care sunt dispuse să integreze şi producția de animale sau pentru 
proprietarii de păşuni.  
 
Descrierea programului de parteneriat și susținerea din partea Karpaten Meat 
În acest sens firma elvețiană oferă spre vânzare tauri ANGUS pentru reproducție cu genetică de 
top, vițele mai mari de 10 luni şi juninci gestante şi se obligă contractual să răscumpere 
vițeii rezultați din reproducție. Karpaten Meat poate susține firma parteneră punând la dispoziție 
experiența acesteia în domeniu pentru înființarea fermei de bovine Angus. Karpaten Meat consultă clienții 
prin conceptul lor oferind carantină pentru animale, certificate de origine, consultanță în domeniul 
creşterii bovinelor ANGUS, managementul animalelor, consultanța periodică şi control prin experți, 
consultanță în privința agriculturii biologice și școlarizare, practică la ferma proprie. 

 
Avantajele pentru părțile implicate 
Datorită asigurării prin contract a răscumpărării echitabile a vițeilor rezultați prin reproducție, 
cumpărătorul are o piață de desfacere profitabilă asigurată. Asftel investiția acestuia se amortizează într-
o perioada scurtă de timp. Karpaten Meat împreună cu partenerul Angus Group, furnizor de sisteme 
complete ANGUS, oferă soluțiile pentru toate subdomeniile legate de un business profitabil ANGUS, de la 
genetică şi creştere (CATTLE), la carne (BEEF) și până la comercializare (TRADING). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Rasa de carne ANGUS 
Angus este o rasă de carne care se maturizează devreme, foarte robustă şi extrem de uşor adaptabilă la 
condiții de mediu diferite, rezistă de la -40 grade până la +40 grade. Este o rasă precoce și prolifică, cu 
un aport zilnic crescut, bazat pe hrană verde și un spor mediu ridicat. ANGUS presupune puține costuri în 
ceea ce priveşte creşterea și furajarea în comparație cu alte rase. 
 
 
Pentru mai multe detalii vă rugăm contactați site-ul firmei www.karpaten-meat.com sau suna-ti la 
numărul de telefon +40 269 232 977 
 
 
 
 
 

 

            


